
 

 

Y Pwyllgor Cymunedau, Cydraddoldeb a Llywodraeth 
Leol 
 

Lleoliad: 
Ystafell Bwyllgora 2 - y Senedd 

 

 

 

Dyddiad: 
Dydd Iau, 9 Mai 2013  

 

Amser: 
09:15 

 

I gael rhagor o wybodaeth, cysylltwch â:  

Bethan Davies 
Clerc y Pwyllgor 
029 2089 8505 / 029 2089 8600 
pwyllgor.CCLll@cymru.gov.uk  

  

 

Agenda 
 

 

1. Cyflwyniad, ymddiheuriadau a dirprwyon   

2. Bil Llywodraeth Leol (Democratiaeth) (Cymru) - Cyfnod 2: 
Ystyried y Gwelliannau (9:15 - 12:00) (Tudalennau 1 - 32)  
Papurau: Rhestr o Welliannau wedi’u Didoli, 9 Mai 2013 
  Grwpio Gwelliannau, 9 Mai 2013 
 
Yn unol â Rheol Sefydlog 26.21, bydd y Pwyllgor yn gwaredu gwelliannau i’r Bil 
Llywodraeth Leol (Democratiaeth) (Cymru) yn y drefn ganlynol:    
 
Adrannau  1 - 70 
Atodlenni  1 - 3  

3. Papurau i'w nodi  (Tudalennau 33 - 35) 

Pecyn dogfennau cyhoeddus



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �

���������	�

��

���	����������
�
������

���
����������
���
��

����
�����������
������� �!��������"��#� �$"


�!���%�&��' �'����� �!��!�"��	���("�����

���)����(�$'� ��'������*�����)������+��$�*�'���(������*�'�*�������*������'��+����'�(�����
�(,�'���������,�'��!���*�'�������)��������'���-�
�����)����(�$'��'����'������������

*������'�-

������.���'������!(���(�,��'�+��&�����,������+��+�(����/���������&�'��� �'� �'������.+���'�
��(�+$�+�(���'�������������������)(�$'���(��'��'*-�������.�����(�'���/�� �+�����/�����

� �'� �'�-

#��//�����������(��������'������/'���*�'��'0

��������������,��!�'(��������'�����/������'*������0

����!���'(���1�23�������������''�$���1�23

�!���$��(���1�4��������������''����1�4

���������	

	��� 
�

��!���'��5�+�*���5���'��675����&���$���������(���!���'(��'�+��'!�+���!�$'!��(�/�� �+�� ���'*�����(��'�
 �����(�������'*������!���*�&��' �'�)��'���'(������'���.��'��'*�����+����(��/���!����$��������(��'�
�������'����+�� ���'*��'���++�(�'*�+��&��������()-

����'��5��$����'��5����'����675���+*��������!�/�'*����$����,��/�*�'*����$�����'���������������$����
/������'�(�)'�� �'�$��8�����������������)��� ��'�(�������!��'�� �(��'�+����$����$�����$�
������ ��'�+�����'�(�8������������*������'�,$������$�+���/��)-

Eitem 2

Tudalen 1



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 6

���������	

	��� 
�

��!���'��5�+�*���5��/������'��435��'(���0

���" ������'*������ ��������'��'!����� ����'*(��/�+��'!�+���!�$'!��(9)-

����'��5��$����'��5����:�����'����4�5� ��'�(����0

���" �'�� �'�$��8� �'�!�$�!�/��/������+��/�*�'*����$���,���9)-

���������	

	��� 
�

��!���'��5�+�*���5��/������'��435��'(���0

���" �,�$� � ��� � ���!���'�! � +$,��!����' � �/ � !�����' � +$,��! � ,����() � ��'!�$��'* � ��!���
�$��������("���*�(���(��/� � ,��()��'����(�(9�)-

����'��5��$����'��5����:�����'����4�5� ��'�(����0

���" �'*���!� � !�������)' � ���!���'�* � *�/��(���$ � ,$����''�$ � ������$ � ���� � !��//�
!������$(��*�'�*�''��(����$�����$������"9)-

���������	

	��� 
�

��!���'��5�+�*��65��/������'��;5��'(���0

���" �'�,��'*�����(��'����(�!�  ��������� �'�����'*��//�!����/�������&�'���$�����������
��/���!�(�(�������'*����!�'�$!���������(��'����(�!�  ��������� �'�����'*��//�!����/�
�'����������&�'���$�������-�)-

����'��5��$����'�65����:�����'����;5� ��'�(����0

���" (�)'�*���$�*�)��+����*���(�/�'�$�'�$�(�����*� �'��������$�����+����'�(�����
*�/�������!��(��'�(�)'�� �'�$��8�� ���*�������,����*���(�/�'�$�'�$�(�����*�
 �'��������$�����+����'�(��������-�)-

�����	������������ �

���������������������
������� �!�����"���#

��!���'�<5�+�*��45��/������'��45��'(���0

��<" �� � ���(� ��'� � � ,����/ � ��� �#�  �((��'� $(� �,� �� �+��(�' ��,�� � �� � (+��= � ��� �	��(��
��'*$�*�-)-

����'�<5��$����'�45����:�����'����45� ��'�(����0

��<" ��������������/�$'��������)��#� �(��'�/����'�����$'�(�)'�*���$�(������#� ���*-)-

Tudalen 2



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 4

���������	

	��� $%

��!���'�665�+�*��25���'��4�5��/����� $(�)5��'(���0
�0

��" ��&����*�����������#�  �((��')(��� ���,���/���!�'�$!��'*�������&���(��/�+��'!�+���
����()����!����������'*� �'�(���>$�����,��(�!���'�6?��"5��'�)-

����'�665��$����'�25����'����445����:���*�'*��)5� ��'�(����0
�0

��" �����(������� (����'���#� �(��'����*�/���!�''�����������*����$������/'����$�
�����������+��/�����������(�)'��/�''���*�'�����'�6?��"5��)-

���������	

	��� &'

��!���'�665�+�*��25��/������'��4;5��'(���0

���" � �+��'!�+�� � !�$'!�� � $(� �+��&��� � ��� �#�  �((��' ����� � ($!� � �'/�� ����' ��( � �� � ���
���(�'�,�����>$�����'�!�''�!���'�����������.��!�(���/���(�/$'!���'(�$'�������(�@���-)-

����'�665��$����'�75����:�����'����65� ��'�(����0

���" ������ � �,��/ �*�'*�������+��$� �)� �#� �(��'��� ���,�������� �*����� ��'����(� �� ��/�'�
� ��'�� ��'�!�(���������*���/������(�����*�����$�����'������'���'-)-

���������	

	��� $


��!���'�665 �+�*��75 � ��'��;5 � ���&���$�� ��;�����(�,�*�''�'*����������������'����!������+��'!�+���
!�$'!�����(��+$,��(��������+����$'����(�!���'�;;�6�"���5��/��������5�(�!���'�;2�<�"��/������?26��!�)�
�'���'(���0
��3�����(�,�*�''�'*�����0

��" ��� ����� � �' ����!� � ��� �+��'!�+�� � !�$'!�� � ��(� � +$,��(��� � � � ��+��� � $'����
(�!���'�;;�6�"���5��/��������5�(�!���'�;2�<�"��/������?26��!�5���

���" �'�����!�(���/���+��'!�+���!�$'!������!����(�'���+$,��(����($!������+����
,�/����!� �'*��'���/��!�����(�(�!���'5����������'����!�����(�(�!���'�!� �(�
�'���/��!�)-

Tudalen 3



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� <

����'�665��$����'�75����'����25���+*�������;� ��'����(�)'���!���$�*���)������������!������������
+��/�*�'*�����������/���������������'�����'�;;�6�"�'�$5��(�!�'���''�5�����'�;2�<�"��������/�
�?26)��� ��'�(����0
��3� ��'����(�)'���!���$�*���0

��" ����������+������!������������������/�����������*�'���+��/�*�'*�����
��'�����'�;;�6�"�'�$5��(���)'�*�'����!�5�����'�;2�<�"��������/��?265�
'�$

���" �' ��!��( �+��/ �*�'*�� �'���������� �!������� ������������)� � /��� �!�' ���
���)������'���'����� 5�����������+���������)������'���'����� )-

���������	

	��� $&

��!���'�665�+�*��75���'��75����&���$����;)��'���'(������3)-

����'�665��$����'�75����'�����35���+*�������;)��� ��'�(�������3)-

���������	

	��� &(

��!���'�6;5�+�*��?5���'��4<5��/�������&���)5��'(���0

���" ����+��'!�+�������5)-

����'�6;5��$����'�?5����'����4A5����:��������*���)5� ��'�(����0

���" ��,��/������5)-

���������	

	��� &$

��!���'�6;5�+�*��?5��/������'��4<5��'(���0

���" ��������+$�+�(�(��/�($,(�!���'��4"�,"� �"5 �(�!���'�43��++���(������+��'!�+�� �!�$'!�� ��(� ���
�++���(��������#�  �((��'-�)-

����'�6;5��$����'�?5����:�����'����4A5� ��'�(����0

���" ������,�'��'��(1����'�4�,"��"5� �������'�43��'�*� ��(���,��/�*�'*���/����� ��)'�*� ��(�
�)��#� �(��'-)-

Tudalen 4



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� ;

���������	

	��� &%

��!���'�6A5�+�*���35���'��6A5��/�������&���)5��'(���0

���" ����+��'!�+�������5)-

����'�6A5��$����'��35����'����675����:��������*���)5� ��'�(����0

���" ��,��/������5)-

���������	

	��� $�

��!���'�6?5�+�*����5���'��675����&���$���,�/��������,�*�''�'*)��'���'(������'���(+�!�)-

����'�6?5��$����'���5����'����435���+*������!�'���!���$�+�,)��� ��'�(������ ��'�+�����'�(�8�
+��,)-

���������	

	��� $�

��!���'�6?5�+�*����5���'��6?5��/�����+��+���)5��'(������'��+$,��(�)-

����'�6?5��$����'���5����'����4�5����:���+������)5� ��'�(��������!��������)-

���������	

	��� $�

��!���'�6?5�+�*����5���'��445����&���$���,�*�''�'*��'�������63�<��'���'��'*��'�43��+����636<)��'��
�'(������3�����(�,�*�''�'*���������������'����!�����(�(�!���'�!� �(��'���/��!�)-

����'�6?5��$����'���5����'����4;5���+*������(�)'���!���$����������63�<��!�(�)'�*��//�'����43��,�����
636<)��� ��'�(���������3� ��'����(�)'���!���$�*���)������'���+���������)������'���'����� )-

���������	

	��� $�

��!���'�6?5�+�*����5��/������'��4<5��'(���0

���" ����#�  �((��'� $(��!� +����������(��$���(��'�($,(�!���'��6"0

��" �'���(+�!���/���������/��(����&����+�����5��(�(��'��(�+�((�,����/�������,�*�'(5��'�

�," �'���(+�!���/���!��($,(�>$�'����&����+�����5�,�/��������+������,�*�'(-)-

����'�6?5��$����'���5����:�����'����4A5� ��'�(����0

���" �������)��#� �(��'�*��� //$�/���8)��������(�����$��'��(1����'��6"0

��"  ��'�+�����'�(�8B��!�/'��������*$�!�'��/5�!�'�*�'�����*���,�� ��������������
���!���$5��

�,"  ��'�+�����'�(�8�+��,�!�/'��������*$�����'��5�!�'��)��!�/'������!���$-)-

Tudalen 5



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� A

���������	

	��� %(


�����(��'*�'�����*��)��/��(��'����('�*-��������(�'��'�������� �'�������'*��(��&��(��'

����'�6?5��$����'��65����'�����A5���+*��������!�'��'��)��� ��'�(������'�$�*�������)-

���������	

	��� %'

��!���'�6?5�+�*���65����&���$����'���A-

����'�6?5��$����'��65���+*��������'�����7-

���������	

	��� %$


�����(��'*�'�����*��)��/��(��'����('�*-��������(�'��'�������� �'�������'*��(��&��(��'

����'�6?5��$����'��65����'�����?5���+*������*�'�$��'�$�*�������)-

���������	

	��� %%

��!���'�6?5�+�*���65���'���?5����&���$���!�$'!��)��'���'(���������)-

����'�6?5��$����'��65����'����6�5���+*������*�'*��)��� ��'�(�����������)-

�����	������������ ('

���������������������
������� �!�����"���#

��!���'�6?5�+�*���65���'��435����&���$�������)��������/��(��+��!������������++���(��'���'(�������&�(��')-

����'�6?5��$����'��65����'����465���+*�����������)��'�������!�'��/��� ��B'�� ���'*�(��� ��'�(�����
�����')-

�����	������������ ((

���������������������
������� �!�����"���#

��!���'�6?5�+�*���65���'��465����&���$�������)��������/��(��+��!������������++���(��'���'(�������&�(��')-

����'�6?5��$����'��65����'����4<5���+*�����������)��'�������!�'��/��� ��B'�� ���'*�(��� ��'�(�����
�����')-

Tudalen 6



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 2

�����	������������ ($

���������������������
������� �!�����"���#

��!���'�6?5�+�*���65���'��4<5����&���$�������)��������/��(��+��!������������++���(��'���'(�������&�(��')-

����'�6?5��$����'��65����'����4A5���+*�����������)��'�������!�'��/��� ��B'�� ���'*�(��� ��'�(�����
�����')-

���������	

	��� &


��!���'�4�5�+�*���45���'��475��/������++��+�����)5��'(���0
�5��'��

��" �'�!�'(�>$�'!���/��'��!��'*������������!����������'*� �'�(�/�������!�  $'���5�
($!��!��'*�(�����������!����������'*� �'�(��/�����+��'!�+���������(����!�'(����(�
�++��+�����)-

����'�4�5��$����'��45����'����4?5����:���,������)5� ��'�(����0
�5��

��" � �*�'��'��� � � �$'�����'���� � �)� � ���/'����$ ����������� � �� �*�/�� �� �*� $'��5 ���
'��������$���''�������/'����$��������������,��/��������� ����)��/��'��$�,����'�
,������)-

���������	

	��� &&

��!���'�4�5�+�*���45��/������'��475��'(���0

���" ��������+$�+�(�(��/�($,(�!���'��4"��"5�(�!���'�43��++���(������+��'!�+���!�$'!����(�����++���(�
�������#�  �((��'-)-

����'�4�5��$����'��45����:�����'����4?5� ��'�(����0

���" ������,�'��'��(1����'��4"��"5� �������'�43��'�*� ��(���,��/�*�'*���/����� ��)'�*� ��(�
�)��#� �(��'-�)-

���������	

	��� &�

��!���'�465�+�*���<5���'��4�5��/������++��+�����)5��'(���0
�5��'�

��" �'�!�'(�>$�'!���/��'��!��'*������������!����������'*� �'�(�/�������!�  $'���5�
($!��!��'*�(�����������!����������'*� �'�(��/�����+��'!�+���������(����!�'(����(�
�++��+�����)-

Tudalen 7



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 7

����'�465��$����'��<5����'����6?5����:���,������)5� ��'�(����0
�5��

��" � �*�'��'��� � � �$'�����'���� � �)� � ���/'����$ ����������� � �� �*�/�� �� �*� $'��5 ���
'��������$���''�������/'����$��������������,��/��������� ����)��/��'��$�,����'�
,������)-

���������	

	��� %


��!���'�4<5�+�*���A5��/������'���<5��'(���0

���" �.!�+��������������&�����(������(����,�"�!�'�$!����,����5�����#�  �((��'5)-

����'�4<5��$����'��A5����:�����'�����;5� ��'�(����0

���" �! �������� �+�'�/�)� ������*�����'�!��� ��� �*�''�� � �'�$� �B��*�''��" �*�'�����/5 ���
#� �(��'5)-

���������	

	��� %&

��!���'�4<5�+�*���A5���'���75����&���$������(�(�!���')��'���'(������$,(�!���'��")-

����'�4<5��$����'��A5����'����635���+*��������)������'���')��� ��'�(����������(1����'���")-

���������	

	��� %�

��!���'�4;5�+�*���A5���'��4A5����&���$���5����� �'�������!�'($����(��'���������������&����'*�,�����(�
��+��'!�+���!�$'!��"�����#�  �((��')��'���'(������'������ �'�������!�'($����()-

����'�4;5��$����'��A5����'����475���+*������5����� *�'*�����'�*��/��������+�'�/�)��!��//������*$)'�
,��/�*�'*��"���#� �(��')��� ��'�(�������)��� *�'*�����'�*��/����)-

���������	

	��� %�

��!���'�4A5�+�*���75��/������'���A5��'(���0

���" 	���������+��'!�+���!�$'!���($, ��(�����+�����������#�  �((��'��'��������'��������&����
$'����(�!���'�6;5�����#�  �((��'��(�'������,�����������(��� �'�������!�'($�����/�������
+$�+�(�(��/�($,(�!���'��;"�!"-)-

����'�4A5��$����'��75����:�����'�����25� ��'�(����0

���" @�'�/��+��/�*�'*����'�!�/���'�������������)��#� �(��'� ��'�+�����'�(��*������*������
��'�����'�6;5�'�����)��#� �(��'���*����������'�/���� *�'*������*��/�����������,�'��'��(1
����'��;"�!"-)-

Tudalen 8



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� ?

���������	

	��� &�

��!���'�475�+�*���?5��/������'��6<5��'(���0

���" �'�������$'����($,(�!���'���"����!��!�'���'(�!��'*�(�����������!����������'*� �'�(��/���
+��'!�+�������� ���,�� �����'������������!�'(�'���/�����	��(����'�(���(-�)-

����'�475��$����'��?5����:�����'����6;5� ��'�(����0

���" �� ��'��*����!���(�'����%���'���*��'�#� �$���!�'�������*�'�$��*��!�� �'�����'�
�(1����'���"�(�)'�!�''��(�'��������$������/'����$������������+��/������-)-

���������	

	��� &�

��!���'�4?5�+�*���?5��/������'��<35��'(���0

���" �' � ����� � $'��� � ($,(�!���' � ��" � �� � �4" � ���!� � !�'���'( � !��'*�( � �� � ��� � ���!������
����'*� �'�( ��/ � � �+��'!�+�� � ���� � �� �,� � ��� ��'�� ����� � ��� � !�'(�'� ��/ � ��� �	��(��
��'�(���(-)-

����'�4?5��$����'�635����:�����'����65� ��'�(����0

���" �� ��'��*����!���(�'����%���'���*��'�#� �$���!�'�������*�'�$��*��!�� �'�����'�
�(1����'���"�'�$��4"�(�)'�!�''��(�'��������$������/'����$������������+��/������-)-

���������	

	��� %�

��!���'�<45�+�*��665���'���45��/�������)5��'(����� ����,��&���$���/�(�!���')-

����'�<45��$����'�665����'�����45����:���'�$)5� ��'�(���������'�����'����'����)-

���������	

	��� %�

��!���'�<45�+�*��665���'���<5����&���$��($,(�!���'��4"��'���'(���0

���" �.!�+���(�+��&�����/����'�($,(�!���'���"��'����"5��'����������&���������&�=��+��&�(��'(��/�
������+����(!��,����'�($,(�!���'�� �" � ���,�� �����'���,������+��(�'(����5����,����
���!�5� ��������������!�'���'�'*�����+��&�(��'����,��&�����������&�=����C�������*�'���
�����D"-

��" ����	��(����'�(���(� �=�� �=���'�������$'�������(�(�!���'��������������*�'��������0

��" ��(� ����,��������!��������/��������'��������(����	���(5���

�," ��( �  ��� � ,� � ��� � 
����'�� � �((� ,�� � �/ � 	���( � ��( � !�'(���$��� � $'��� � ����
%�&��' �'���/�	���(��!���??7"-

��" ��+��'!�+���!�$'!��� ��� �=���'�������$'�������(�(�!���'��������������*�'�����������(�
 ����,����+����!�((���!�$'!������!��'����'*����.�(�(-

��" �$���'������� �����'�+$�($�'!���/�($,(�!���'���"� ���&���������&�=��+��&�(��'��'�����
���*�'����������'����'�(��/����(�������������������+��'!�+���!�$'!��B(�����-)-

Tudalen 9



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �3

����'�<45��$����'�665����'�����;5���+*������(1����'��4"��� ��'�(����0

���" �!���������/��������+������'��(1����''�$���"�����"5��� ��'����+��(�'�$�'�$)��!��//����'�����
� �*��!�� �'�(�)' � !�''��( �� �����+������� � (��� � �)���� ����� �'�$� �)������ $��C��
*��!�� �'�*���������D"���*��//��'�$��*��!�� �'���� ������'�$������ $����+��������
�)�� ���������(*��/����'��(1����'���"-

��" #��//�%���'���*��'�#� �$��'�$��*��!�� �'�����'��������'���'�+�'�/�)��*��!�� �'�
*���������0

��" ���������'�$��*�'�E(*��/�''����#� �$��!���,�)'�� �'�$��8�#�� �$5�'�$

�," ���������'�$��*�'�%�'$������#�'����������#� �$��/����)��!�/�'(�����������'�
�����/�
�����������#� �$��??7"-

��" #��//�+��/�*�'*����'�$��*��!�� �'�����'��������'���'�+�'�/�)��*��!�� �'�*����������
���������'�$��*�'�*�'*����)�����*/���'�����!�'�����)'�,������ ���!�-

��" �'���� ��'���)��*�����$��� ��)'�� �'�$���*���������+��/�*�'*�����!��//�*��!�� �'���
�'��� � �' � $'�� � �* � �(1����' � � � " � � ����� �'�$ ������ $ ����+������� � �' �� � *��!�� �'�
*���������-)-

���������	

	��� &�

��!���'�<;5�+�*��6<5��/������'��6A5��'(���0

��?" 
� ������ � �� �,� � ��� �$'��� � ���( � (�!���' �$'��� � ��� � �.+��� � �/ � � �+����� � �/ � A ����=(�
,�*�''�'*����������������'����!��������!��������/���������!��&�(�������!�  �'�����'(-)-

����'�<;5��$����'�6<5����:�����'����675� ��'�(����0

��?" 
��!��'�������*�'�$��*��!�� �'�����'�������'���'�'�(�,�����!�/'�����A�����'�(�(�)'�
��!���$����������������!�/�������E(*��/�''����%������������*� ������'������������
,�'-)-

���������	

	��� 
'

��!���'�<?5�+�*��6A5���'���45����&���$���<3)��'���'(�����<4)-

����'�<?5��$����'�6A5����'�����A5���+*������<3)��� ��'�(������<4)-

�����	������������ (%

���������������������
������� �!�����"���#�

��!���'�;35�+�*��625���'��A5����&���$�������!�)��'���'(�����5�,�������5���>$���)-

����' � ;35 � �$����' � 625 � ���'��� � A5 � ��+*���� � �*�/�������)� �#� �(��' � �) � � � ��'�(���� � �5 � �����
��!�� �'5����*�'�$���'��/�''����)��#� �(��')-

Tudalen 10



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� ��

�����	������������ (


���������������������
������� �!�����"���#�

��!���'�;35�+�*��625���'����5����&���$���������!���')��'���'(������'������)-

����'�;35��$����'�625����'������5���+*������*�/��������)��� ��'�(��������!�� �')-

�����	������������ (&

���������������������
������� �!�����"���#�

��!���'�;35�+�*��625���'��6�5����&���$���������!���')��'���'(������'������)-

����'�;35��$����'�625����'����665���+*������!�/��������)��� ��'�(������*��!�� �')-

�����	������������ (�

���������������������
������� �!�����"���#�

��!���'�;35�+�*��625���'��465����&���$��($,(�!���'��A"-

����'�;35��$����'�625����'����445���+*������(1����'��A"-

)�����*	���+�������� �


��!���'�;�5�+�*��675��/������'��675��'(���0

���" ����� �$'�����,��+�����������+��(���'*� � ,���$'����($,(�!���'��2"�
 $(� �,�����$!���� /�� ���� �+�� �'� � ������ � ����!���� �'��/ � ����
!�$'!����  ���������,�/�����������!���'��/�����+��(���'*� � ,���/���
�����.��!�(���/�����/$'!���'(����'(/�������������+��(���'*� � ,���,��
&���$���/�($,(�!���'��<"-)-

����'�;�5��$����'�675����:�����'����675� ��'�(����0

���" ����� �$'�����,��+�����������+��(���'*� � ,���$'����($,(�!���'��2"�
 $(� �,�����$!���� /�� ���� �+�� �'� � ������ � ����!���� �'��/ � ����
!�$'!����  ���������,�/�����������!���'��/�����+��(���'*� � ,���/���
�����.��!�(���/�����/$'!���'(����'(/�������������+��(���'*� � ,���,��
&���$���/�($,(�!���'��<"-)-

���������	

	��� �'

��!���'�;65�+�*��6?5��/������'��6?5��'(���0

,��" ��+��'!�+���!�$'!��� ��5��'��!!����'!����������(�(�!���'5�+�� ������+��&��������0

� ��" �'�@����� �'�9��

�," �'�����
����'����((� ,���/���	���(-

��" ��+��'!�+���!�$'!��� ���+�� ������������'����/�(���(/�������������(��.+����'��������(�-)-

Tudalen 11



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �6

����'�;65��$����'�6?5����:�����'����4�5� ��'�(����0

,��" #��//�+��/�*�'*��5��'�$'���8)������'���'5��������������+���/��0

� ��" �'���'����������'�(��'���*9

�," �'*�
*��'$������#�'����������#� �$-

��" �� ��'���(������������/����'�����,����'�����$(�*�'�$����''����!��//�+��/�*�'*���
������������-)-

���������	

	��� �(

��!���'�;65�+�*��6?5���'��435����&���$�������!����$�������)��'���'(������$����+��'!�+���!�$'!��)-

����'�;65��$����'�6?5����'����465���+*������
��!���//����$����������)��� ��'�(�������'��'��!���//�
+��/�*�'*��)-

���������	

	��� �$

��!���'�;65�+�*��6?5���'��435����&���$���(�!���'�64?��/������?26��!�)��'���'(��������(�(�!���')-

����'�;65��$����'�6?5����'����465���+*����������'�64?��������/��?26)��� ��'�(�������������'���')-

���������	

	��� �%

��!���'�;65�+�*��6?5��/������'��4A5��'(���0

���" ����(��$���'��/���+��'!�+���!�$'!������+�� �����������$'�������(�(�!���'� $(�0

��" ,��+�((�������� ����'*��/�����+��'!�+���!�$'!���,���� �F�������/�����������'$ ,����/�
��(� � ,��(5��'�

�," ,��!�'/�� ���,������=�� �F�����������/$������($!�� ����'*�������(�(��'��(� ���,��
�/���������.+������'��/��<����(��/���������������(�,��'���+�(������'�@����� �'����5��(�
����!�(�� ���,�5��'����$!����'�����
����'����((� ,���/���	���(-

��" ��+��'!�+���!�$'!��� $(��'���������� ����'*�$'����($,(�!���'���"�$'��((�����!�'�����'(��'�
($,(�!���'���"���&��,��'� ����'��������'��������� ����'*-

��" ����!�'�����'(����0

��" ���������+��'!�+���!�$'!�����(�*�&�'�'���!���/����� ����'*��'����(�+$�+�(���'����
���(���'��'��(+�+���!��!$����'*��'���(�����5��'�

�," ���� �� �+����� ��/ �43 ����(5 �,�*�''�'* ����� � ��� ���� ��/��� �'���!� ���( �*�&�'5 ���(�
�.+����-

��" ����!�'�����'� �'���'����'�($,(�!���'���"��"��(��'��������'��������'���!����>$��� �'�(�
���!������'�������++������ ����'*(��/���+��'!�+���!�$'!��-

��" 	���������(��$���'��(�'���!�'/�� ���$'����($,(�!���'���"�,"5�����+��'!�+���!�$'!��� $(��
��=������'�!�((����(��+(���������������������-)-

Tudalen 12



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �4

����'�;65��$����'�6?5����:�����'����475� ��'�(����0

���" ��������,�'���/�'����+��/�*�'*����������������������'��������'���'0

��" !�������,�(��� ��'�!�/��/����)��+��/�*�'*���*�'�/���/��/���*�/�'(� ����������$5���

�," !�������*����'��$�*�'�/���/��/�!�//���,� ��'�!�/��/���+����!���)��/������*�'������
!�'�*�'�����*���,�����:���<�����'���������)������*������ ���'�$���'���'������
����'�( � �'���* � '�$5 � �' � :� � � � ��*����5 � �� � *�/���'� � �'* � 
*��'$������
#�'����������#� �$-

��" ��������,��/�*�'*���,������8�!��''���!�/��/�������'��(1����'���"��'��,���/������� ���$��'�
�(1����'��A"�������$�,����'�� ��'�+�����'�(�8)��!�/��/�����''�-

��" E��� ���$���0

��" ,�����+��/�*�'*���������������(,�(�����'*���!����!�/��/����)�����,�'� ��'�$'�
+�+$��'������������/�(�)'�!��!�����*��'���������5��

�," ,���!�/'�����43��������'���$5�(�)'���!���$�*���)������'���������)����(,�(����
*����������5������������,�'-

��" ���)� � � �� � � � *��,������ � �' � �(1����' � � � "��" � �' � �!���'�*�� � �� � � � *�/�'��' � � � ��'�
��(,�(����$�(����/�����/����'�*� ��(���*�/��/������+��/�*�'*��-

��" @�'�'��/��+�'���/�'������������*����'��$�����'��(1����'���"�,"5��������)��+��/�*�'*���
*� ����+�,�!� ��'*�'�������������''$)�������'�:�-)-

���������	

	��� �


����'(������'���(�!���'0

,-�. /����	�����	0����"	���

��" ����!����$�������� ��5��'��!!����'!����������(�(�!���'5��++�(����+��&��������0

��" �'�@����� �'�9�

�," �'�����
����'����((� ,���/���	���(-

�6" ����!����$�������� ����++�(����������'����/�(���(/�������������(��.+����'��������(�-

�4" ����(��$���'��/�����!����$������������++�(���������$'�������(�(�!���'� $(��,��+�((��������
 ����'* � �/ � ��� � �$������� � ,� � � � �F����� � �/ � ��� � ����� � '$ ,�� � �/ � ��� � � ,��( � �/ � ����
�$�������-

�<" ����!����$�������� $(��'���������� ����'*�$'����($,(�!���'��4"�$'��((�����!�'�����'(��'�
($,(�!���'��;"���&��,��'� ����'��������'��������� ����'*-

�;" ����!�'�����'(����0

��" ���������+��'!�+���!�$'!�����(�*�&�'�'���!���/����� ����'*��'����(�+$�+�(���'����
���(���'��'��(+�+���!��!$����'*��'���(�����5��'�

�," ���� �� �+����� ��/ ��3 ����(5 �,�*�''�'* ����� � ��� ���� ��/��� �'���!� ���( �*�&�'5 ���(�
�.+����-��

�A" ����!�'�����'� �'���'����'�($,(�!���'��;"��"��(��'��������'��������'���!����>$��� �'�(�
���!������'�������++������ ����'*(��/�����!����$�������-)-

Tudalen 13



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �<

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. �1���1������"	�	������	
��

��" #��//����$����������5��'�$'���8)������'���'5�������'�,$�����+���/��0

��" ��'���'����������'�(��'���*9

�," �'*�
*��'$������#�'����������#� �$-

�6" �'���� ��'���(���)'�����$(�*�'�$����''����!��//����$�����������������'�,$����-

�4" ��������,�'���/�'�������$�������������������'�,$���������'��������'���'�*�������,�(���
 ��'�!�/��/����)�����$�����*�'�/���/��/���*�/�'(� �������$)�����$����-

�<" ����� � � � ���$���� � ����� �,����� �8 � !��''�� � !�/��/���� ���'� �(1����' � �4" ��'� �,�� � /�� ����
� ���$��'��(1����'��;"�������$�,����'�� ��'�!�(��������8)��!�/��/�����''�-

�;" E��� ���$���0

��" ,�����+��/�*�'*���������������(,�(�����'*���!����!�/��/����)�����,�'� ��'�$'�
+�+$��'������������/�(�)'�!��!�����*��'���������5��

�," ,���!�/'������3�'���'��5�(�)'���!���$�*���)������'���������)����(,�(����*�������
���5������������,�'-

�A" ���)� � � �� � � � *��,������ � �' � �(1����' � �;"��" � �' � �!���'�*�� � �� � � � *�/�'��' � � � ��'�
��(,�(����$�(����/�����/����'�*� ��(���*�/��/���������$����������-)-

!�����"���# (

���������������������
������� ������	�������������

��!���'�;45�+�*��435���'��45��/������)5��'(�����+��'!�+���!�$'!�����)-

����'�;45��$����'�435����'����;5����:����)5� ��'�(������,��/�*�'*���'�$)-

!�����"���# $

���������������������
������� ������	�������������

��!���'�;45�+�*��435��/������'���25��'(���0

���" ������*�(�����/� � ,��()��'����(�(9)-

����'�;45��$����'�435����:�����'����635� ��'�(����0

���" ��*�/��(�����/$����''�$)��������$9)-

Tudalen 14



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �;

!�����"���# %

���������������������
������� ������	�������������

��!���'�;45�+�*��435��/������'���25��'(���0

��/" ($!��/$�������'/�� ����'��(�	��(����'�(���(� ��5�,����*$�����'(5�+��(!��,�-�)-

����'�;45��$����'�435����:�����'����635� ��'�(����0

��/" $'���� ���,������ � ,����!� � � � !��// �%���'���*��' �#� �$5 � ���� � ��������$5 � ���
���*'���-)-

!�����"���# 


���������������������
������� ������	�������������

��!���'�;45�+�*��435���'���75��/������)5��'(�����+��'!�+���!�$'!�����)-

����'�;45��$����'�435����'����6�5����:������$�����)5� ��'�(������+��/�*�'*���'�$)-

!�����"���# &

���������������������
������� ������	�������������

��!���'�;45�+�*��435���'��635��/������)5��'(�����+��'!�+���!�$'!�����)-

����'�;45��$����'�435����'����6<5����:����)��'�������!�'��/��� ��B'�� ���'*�(5� ��'�(������,��/�
*�'*���'�$)-

���������	

	��� �&

����'(������'���(�!���'0

,-�. �����	��	���������������	�������	������������	�����������	���"	����

����!����$�������� ���'��� �=����+�� �'������'���/���(� � ,��(�/����!��'*��(�!�$'(������
�*�'���'�+�� ���'*�����++�(�'*��������$'����(�!���'�;6����G�H)-

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. 2�
�����������	�������1������������3����1���������1���1������"	�	��


��!���//����$������������'�$�����������$'�����$'�'�$���*����)��������$�� ���������$�
/���!�'(����'�$��(��'�������������'�$�������'�,$���������'�����'�;6�'�$�G�H)-

Tudalen 15



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �A

�����	������������ (�

���������������������
������� �!�����"���#�

����'(������'���(�!���'0

,-�. ������	����
�����	���

	������� ����'*���'!�$��'*�!�  ������ ����'*("��/���+��'!�+���!�$'!�� ����!�  $'����
!�$'!�� � �( � �+�' � �� � ��� �+$,��!5 � �'� �+��(�' �����'��'* � ��� � ����'* � /�� � ��� �+$�+�(� ��/�
��+����'*�����+��!����'*(��(5�(��/����(�+��!��!�,��5����,���//���������(�'�,���/�!������(�/���
��=�'*���������+���-�)-

������������
���������	��������

�	�����	��
������
�
����
�������

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. 2�
���	���
��
�����

����,���!�/��/����*�'�*�''��(�!�/��/������+����*��"�+��/�*�'*���'�$�*�'*���!� $'���
�'��*������)��!������5�,����$'�����,��(�'�(�)'������)��!�/��/���������,�'�!�/'���)��
���/����'��'�!����!�''�*�!�/��$(����$����(� ��5��)��*�����$���,����''�)'�� ��/����5���
*� �������*�/'����'-)-

����	��������	��
��	
�������		����������
���
� ���	
������

���������	

	��� ��

����'(������'���(�!���'0

,-�. ���	�������
��������4�	��������

��" ��!���' � 7� � �/ � ��� � 
�!�� �%�&��' �'� ��!� � 6333 � �!-66" � ���(!��($�� � �'� � ��*�(������' � �/�
 � ,��()��'����(�("��(�� �'�����(�/�����(-

�6" �'�($,(�!���'��A"0

��" ��������(�/�� �C!�+��(D���������'��,�!� ��+���*��+����"5��'�

�," �/���������+���*��+�5��'(���0

C�," ��� � ��*�(��� �  �'���'�� � �' � +���*��+� � ��" � �( � +$,��(����
���!���'�!����-D-

�4" �'�($,(�!���'��2"5��/����+���*��+����"���"5��'(���0

C����" (����( � ���� � ��� � ��*�(��� � �( � �&����,�� � �� � ,� � &������
���!���'�!����5��'�

��&" (+�!�/��(���������!!�((��������!���'�!�&��(��'5D-

�<" �/����($,(�!���'���2"5��'(���0

C�2�" ��������+$�+�(�(��/����(�(�!���'0

��" (�!���'�74��4"����(�'����++��5��'�

Tudalen 16



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �2

�," �' � �������' � �� � � � ����&�'� � �$������� � ���!� � �( � � � !�  $'����
!�$'!��5 � ������/���'!�(��'����(�(�!���'������ �'�����'*��//�!���
�������,��������(���/���'!�(��������+��+����//�!����/������!�$'!���
������'����� ��'�'*��/�(�!���'�623�4"��/�����
�!���%�&��' �'��
�!���?26"-D-)-

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. 2�
������������	�������������

��" ��������'�7���������/�
�����������
����6333��+-66"�����*��$���!��/��(��$�,$����''�$�
������$"�������������*���/�����*�'��'-

�6" E'��(1����'��A"0

��" ���)��*�����$���C!�+��(D������������������'�,���*��//���"5��

�," ���:����+���*��//���''�5� ��'�(����0

C�," ��� � ��*�(��� �  �'���'�� � �' � +���*��+� � ��" � �( � +$,��(����
���!���'�!����-D-

�4" E'��(1����'��2"5����:��+���*��//���"���"5� ��'�(����0

C����" (����( � ���� � ��� � ��*�(��� � �( � �&����,�� � �� � ,� � &������
���!���'�!����5��'�

��&" (+�!�/��(���������!!�((��������!���'�!�&��(��'5D-

�<" ���:���(1����'��2"5� ��'�(����0

C�2�" ��������+$�+�(�(��/����(�(�!���'0

��" (�!���'�74��4"����(�'����++��5��'�

�," �' � �������' � �� � � � ����&�'� � �$������� � ���!� � �( � � � !�  $'����
!�$'!��5�������/���'!�(��'����(�(�!���'������ �'�����'*��//�!�������
���,��������( ���/���'!�(��������+��+����//�!����/ ����� �!�$'!���
������'����� ��'�'*��/�(�!���'�623�4"��/�����
�!���%�&��' �'��
�!���?26-D-)-

���������	

	��� ��

����'(������'���(�!���'0

!"���
���

��	������
����
��#�

-�. �������������������������	�����
���	��	���������	��

��" ��!���'�<��/�����63������($������ ��������'��'!����� ����'*("��(�� �'�����(�/�����(-�

�6" �'�($,(�!���'��<"5�/�����������(�/�� �C�� ���D���������'��($,(���$���C�!�$�������'��'!��
!�'(���$��(���((����'�43I��/�����������'$ ,����/� � ,��(��'�����'��'!��������� ����'*-D-

�4" �/����($,(�!���'��<"5��'(���0

Tudalen 17



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �7

C�<�" �$,(�!���' � �<" � ���( � '�� � +��&�'� � � � ��!�� � �$������� � /�� �  �=�'*�
(��'��'*������(����!����>$���� �������'�43I��/�����������'$ ,����/�
 � ,��(��'�����'��'!������� ����'*����,���'��!�$�������'��'!��/�������
 ����'*����,��>$�����-D-)-

��/��'�(�������'�'�����0

!$�����������
��	�		�������

-�. 5���������
��
��������	
�����������������

��" ��������'�<�����($��63���� �'�!�$�!�/��/��������,���"�������������*���/�����*�'��'-

�6" E'��(1����'��<"5��'����)��*�����$�C��,���D����������������5���������C �'*��)��!�/��/����'�
�����'��43I���*�/�'(� �'�/������������$�(�)'�,��(�''����'���!�/��/��-�D-

�4" ���:���(1����'��<"5� ��'�(����0

C�<�" 
�� � �� � �(1����' � �<" � �' � ���� � ���$���� � ����� � ���* � !��$ � ������$�
(�/����*�(�)'����*�'�$���'��/�''���/��� ���'��43I���*�/�'(� ����
������$ � (�)' � ,��(�''�� �  ��' � !�/��/�� � �' �  �'�!�$ �  �'*��)��
!�/��/������(�!���$�!���� -D-)-

!�����"���# �

���������������������
������� ������	������������

��!���'�;A5�+�*��4�5���'��425��/������/)5��'(������'����'����/����� � ,��(��+��/)-

����'�;A5��$����'�4�5����'����4A5����:���*��()5� ��'�(������$'����'������*������������)-

)�����*	���+�������� (�6

�(��'�� �'� �'������ �'� �'���75��/������'���35��'(���0

��4" ������&�'���$�������������+��+�(�(�����'�����'�����!�'���!��/�������� +��� �'���/���
(�'�����//�!��5������������ �'����+���������/�����(�'�����//�!��5��������&�����*�������'�
������!�  �'�����'��/�����@�'��� $(���,���'�����!�'(�'���/�����	��(����'�(���( �
,�/�������'*�(�-)

����*������'����������'���75����:�����'�����65� ��'�(����0

��4" �����������$�����+����'�(���(�)'�!�''�*���$'���!�'���!�����*�/���!�/��*��$�!�1
(�����*5�'�$��������,�'���/�'�����'*���!��!������!�/��*���$�!�1(�����*5��� �
��/���(�)'�$�!��'�*���*� ����������@�'��5�*����!��(�'����%���'���*��'�#� �$�!�'�
*�'�$����''�-)

Tudalen 18



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �?

�����	������������ (�

���������������������
������� �!�����"���#

��������������������������������������������������������������)�����*	���+��������

����'(������'���(�!���'0

,-�. �����	����
����	����

	����

�/����(�!���'��<<��/�����63������($��������&�'���$��������(5� � ,��(���!-"��'(���0

7(

6 ������	����
����	����

	����

��" ��������/�'�'!���������,�*�''�'*����+����63�<��'��/�����!��/������'*�
����5 � ��� � @�'�� �  $(�5 � /�� � ��!� � ����&�'� � �$�������5 � ��!�  �'� � ��
 �.� $ �� �$'�����,��+��������'��(�'�����//�!����/�������$��������,��
�����/�(�����5�+�'(��'�!�'���,$���'������������ $'������'-

�6" �'��'����'*��'����'��!�'���!�(�/�������� +��� �'���/�(�'�����//�!��(5����
����� �'�'*��'��+��������(����(�'�����//�!��(5�������&�'���$��������
 $(����&����*�������������!�  �'�����'��/�����@�'��-D)-

������������
���������	��������

�	�����	��
������
�
����
�����%��

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. 2�
�������1��+�1�����	��

���:������'��<<�����($��63�������$�����$�+����'�(��5�������$���!-"� ��'�(����0

7(

6 2�
�������1��+�1�����	��

��" ���*�/�����/������'�����''���(�)'���!���$�������,�����63�<��!����*�/���
+�, � ,������' � ����''�� � �����'��5 � ����� � �)� � @�'��5 � �� � *�/�� � +�,�
���$�����+����'�(��5���*� �������$!��/(� ���!��//�$'�����$�!�1
(�����* � �)� � ���$���� � ��''� � �� � ���$ � ���� � *�/��*5 � !�/��'����
+�'(��'�'�$��8�������-

�6" 	���� �$'���$'�����*�'���!��$��� �*�/�� �!�/��*� �$�!��(�����*��'5�
'�$��������,�'���/�'�����'*���!��$'�����*������$�!�/��*���$�!�1
(�����*��'5������������$�����+����'�(�������(��������*� ������'���
@�'��-D)-

����	��������	��
��	
�������		����������
���
� ���	
����%�

!�����"���# �

���������������������
������� ������	������������

��!���'�A35�+�*��445����&���$����'��?-

����'�A35��$����'�445���+*��������'����?-

Tudalen 19



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 63

�����	������������ (�

���������������������
������� �!�����"���#

����'(������'���(�!���'0

!������&�
��
�
��'���
����

-�. �	����������
�������0���

�'���!�����!��������&�(��'��'����!���������(���!�'��(�������!���'5���+����(�����,����������
���!����!��+��(�'��'������ ��� �&��� ��( ��'����!��� � ���&��� �,�� ��=�'* ��' ���� �,������
+�+��0

��" ����&����)(�/��(��+��/���'!��/�� �� �'*�����!�'������(����,��!�$'!�����5��'��

�," �/�������������������� ����!�'������(��'������&�������(��(�����.+��((���/$������
+��/���'!��/����'����� �����/����(��!�'������(5�����&����)(�(�!�'���'�5��/�����&�����
��(��(5�($,(�>$�'��+��/���'!�(�/�� �� �'*����(��!�'������(-)-

������������
���������	��������

�	�����	��
������
�
����
����()��

��/��'�(�������'�'�����0

!'
�����	���&�	�
	�	������

�-�. !��	���	��������������1�����1�

E � ��,�����'����������������,���������������� ������5�������!�''���+�������(�����!��//�
+�, �+��(�' � (��� �8)� ����� � � �,�������(�� � /�� � ������� �,�������(�� ������'��� ��� �� �+�+$��
+�������(��0

��" ����(�!�'��/���+�������(������,��������� *��(������/����'�*�'*������5��

�," �(���(�����'�$�/������ *��(������,�����+�������(����� �'��������(�+����!�����(�
$' � '�$ � /�� � �)� � � *��(��� � ��''�5 � ��� � �����( � � � +�������(��� � �!5 � �( � ��)��
+�������(�����'��� $'�5�����(����$�+����!����,��������� *��(������''�-)-

����	��������	��
��	
�������		����������
���
� ���	
���()�

Tudalen 20



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 6�

�����	������������ $'

���������������������
������� �!�����"���#

����'(������'���(�!���'0

,-�. !�1��������#��
����������0	�	���������������������	��������	���

��" ����	��(����'�(���(� $(��,�������� �=��+��&�(��'��(���0

��" ����!�'�$!���/����!���'(��/�!�$'!�����(5

�," ����>$�(���'�'*��/�($!���'����!���'��'������!�'(�>$�'!�(��/�����*$�������(-�

�6" �$!���'������� $(�5��'�+����!$���0

��" (+�!�/������ �''����'����!������'$ ,����/�&���(����!�������(�!$����������$�'��/���
!�'��������(���!�$'!�������(����,��!��!$�����5

�," +��&����/����'��!�'��������������'$ ,����/�&���(����!���>$��(�����.!���(�����
'$ ,���(��!��!$���������,����� ������,�����!�����(���!�$'!�����5

�!"  �=��+��&�(��'��(����!��!$ (��'!�(��'����!���'����� �����/�����!�'������(��(����,��
�.!�$����/�� ��������!���'��'�����,�(�(��/�����'$ ,����/�&���(����'�!�����������
���(��!�'������(5

��"  �=��+��&�(��'��(�����������'(/����/�,������+�+��(�/�� �!�'������(���� ������,��
���!�����(�!�$'!�����(�����.!�$����/�� ��������!���'5

��" (+�!�/������&��$�5�������� ������/���!��!$����'*�����&��$�5����,��*�&�'������&�����'�
�����'(/������,������+�+��-

�4" �$!���'������� ��5��'�+����!$���0

��"  �=��+��&�(��'��,�$�������� ������'��/��������!���'��.+�'(�(��/�!�'������(5

�," �++��5 �������� ������$�� ���/�!����'(�����.!�+���'(5 ��'��+��&�(��'� ����,�����
$'�����'���'�!� �'�-

�<" @��&�(��'� ����,��($!���'�������,��&���$���/�($,(�!���'���"�,"� $(���'!�$���+��&�(��'�
�++���'*�@���������/�������+��(�'�����'��/�����@��+����!���?74��!-�6"��C�����?74��!�D"�������
($!�� ���/�!����'(�����.!�+���'(��(����������� ���(+�!�/�"-�

�;" �������$�'��/ �� �!�$'!����� � ���,��>$�(���'����'���$'����@��� � ��� ��/ � �����?74��!� ��(�
�++�����,���'�������$'����($,(�!���'���"-)-

��������������
���������	��������

�	�����	��
������
�
��������
����!*��#���

�����
�������
�+��

Tudalen 21



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 66

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. !8���	�1�����������	���������������������������	������1��������������

��" ��������	��'���*��'�#� �$��������!�� �'��'�$�����+���������'*���!�0

��" ���/'����������$�!�'*������5

�," ����������������)��/������!��'��'����$��/��������1���-

�6" ����������!�� �'��)��/���5��'�,�'����0

��" +�''$ � ($� � � � !��// � '�/�� � � � +�������(��$ � � � /��� � �' � (�!���$ � ,�� � � *��(��� � �'�
��!�������/���!�'*��������$�!�/��/�5

�," ���+��$���,��'���,���$'������ *��(����(����8�'�/�����,�������(��$�(�)'���/����)��
'�/�����*�/��/����'�$)'�$�!��'����''�������!��������������'�*�'*������5

�!" *�'�$� � ���+������� � �'*���!� � �� � � *��!�����$ � +�' � /��� � $' � '�$ � /�� � �)��
� *��(��� � �' � !��� � �$ � ���(���$ � �)� � �������� � �� � (��� � '�/�� � � � +�������(��$ � ��
,�����������)��� *��(������''�������+���5

��" *�'�$�����+��������� ����(*�������+�+$��$�+�������(�� �� *��(��� �� �,��'���
����'��*�����$���������'�*�'*�������'�$��$����(���$��)����������5

��" +�''$)��*�����5 �'�$)���$�� ����*�/���!�/��/�)��*�����5�(�����)������� �,�������(����
,�+$��+�������(��������(*��������-

�4" #��//�*��!�� �'��)��/���5��'�,�'����0

��" *�'�$�����+���������'*���!��!�/�'*����*�����'�������������� *��(���5

�," !� ���(�5 � *���* � ����(����$ � '�$ � ���������$ � '�$ � ��,���'�5 � $'�����
����+�����������'����*�'�'�$�����'�$'����������/���-

�<" ����� � � �����+������� �� ��'�����������!�� �'��)� � /��� ��' � ���'����� �(1����' � ��"�,"�
*�''��(����+��������(�)'�!� ���(�����'������������/�#�'��!�������������,���?74��+-�
6"��C����/��?74D"��*���*�����(����$�'�$����������$��)��/������,�''���*�'���*��!�� �'"-

�;" �� ��'������'���'������������/��?74�/�����!��//����*� ���(���������!�� �'�����'��(1
����'���"���*������������,���!�'*�����������)�����!������-)-

������	��������	��
��	
�������		����������
���
� ���
��	
�������		�!,���	��������#��	
��#���		�	��+�

Tudalen 22



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 64

�����	������������ $(

���������������������
������� �!�����"���#

����'(������'���(�!���'0

,-�. !����������������	����

	����

��" 
��+�� �'�� ���,�� ��������//�!��(��/�+��'!�+���!�$'!��(�/����!��'*��(����$�'�'*��//�!��(�
����������(�'�����//�!�����(+�'(�,���/�������($+��&�(��'��/����!���'(5�����&�����(!��,��"��'�
������'* � �� � ���!���'( � �� � +��'!�+�� � !�$'!��( � �� � !�  $'��� � !�$'!��( � ,���'� � ����
�� $'������'�+���,����'��������'����������+��'!�+�����(+�'(�,������(��(�� +�����(��/����(��
!�$'!��(-

�6" ���(�+��&�(��'����(�'����++����/��������(���!�'���!�$����,��*����'��'������������(�(�!���'�
!� �(��'���/��!����� �=��($!��+�� �'�5�,$��'��($!���,��*����'� ���������/����,���'������
�'���,�����(��!�$'!��(-)-

������������
���������	��������

�	�����	��
������
�
��������
����!,���
�
����-����

��
�.
������������
 �
��������
��
�
������
����+��

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. ���	���	��1�����	���������	����

��" 
� �!���� �*�'�$�� ������� � � (�����*��'�+��/ �*�'*����$�� ���������$� /�� � (�����*��'�
!�'��'����$ � �'�$ � $�!�1(�����* � ����� � (�)' � *�/��/�� � � � ��$!������ � ���������$5 � ($��
,�''�*��)� ���(*��/��" � ��'�+�����'�(��*����������$� � �,��/ �*�'*����$�'�$�*�'*����$�
!� $'�� � $�!����)� � �8� � (�)' � ������� �  ��' � +�����'�( � 8)$ � +��/ � *�/��/����,�$ � /���
!�/��*���'���!�'*����$���''�-

�6" 
�� ���)� �����+������� ���'��' �*� ��( ��( ���( � ���� ���*���� �*��$'��,�� � � ��'�$��
��������)��/�������������'��������)������'���'����� 5��'��'��!���//���!�'*����$���''��
*�!���'����� ���*������)��/�����������''�-)-

����	��������	��
��	
�������		����������
���
� ���
��	
�������		�!,/�
�������	�	�
.�
���
��������� �
��#�������
�����	�����	�
	�	��������+�

Tudalen 23



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 6<

���������	

	��� ��

����'(������'���(�!���'0

,-�. ��
�������
������������	�������������

��" ����
�!���%�&��' �'���!��6333��(�� �'�����(�/�����(-

�6" �'�(�!���'�24�� �����(���/��������� �'�����'*��//�!��("0

��" �'�($,(�!���'��6"0

��" �'�+���*��+���,"5��/����C�$�������D����������(�!�'���!!$�(��'(����C5�����������
(��'����(�!�  �������/��'����������&�'���$�������5D5

���" �/����+���*��+���,"5��'(���0

C�,�" �'�,��'*���(��'����(�!�  �������/�������&�'���$�������������/���
����+���������!�  �'�����'(� ����,����(� �'�����'*��//�!������
����(��'����(�!�  �������/��'����������&�'���$�������5D��

�," /���+���*��+���!"�($,(���$��0

C�!" �'�,��'* � � � (��'����( � !�  ����� � �/ � � � ����&�'� � �$������� � ���
!�'(������'����+���������!�  �'�����'(� ������5��(�����!�(��
 ���,�5���/������������,�0

��" �� �'�����'*��//�!����/�������&�'���$�������5���

���" ����(��'����(�!�  �������/��'����������&�'���$�������-

�!�" ��� �+��!��$�� � �� � ,� � /������� �,� � � � (��'����( � !�  ����� � �(�
��(+�!�(�����+���������!�  �'�����'� ���������/�����������5D5

�!" �'�+���*��+����"5��/���C�����$�������D�($,(���$���C������&�'���$�������D5

��" �'�($,(�!���'��<"0

��" �'�+���*��+����"5�� ���C�/������$�������5D5��'�

���" �'�+���*��+���,"5��/����C�����$�������D��'(����C�/����!������������� � ,��D-

�4" �'�(�!���'�7�����(!��($����'����*�(������'��/� � ,��()��'����(�("0

��" �' � ($,(�!���' � �<"5 � �/��� � C(��'����( � !�  �����D � �'(��� � C5 � �� � ,� � ��� � (��'����(�
!�  �������/��'����������&�'���$�������5D5�

�," �'�($,(�!���'��;"0

��" ��������(�/�� �C!��!$ (��'!�(D���������'��,�!� ��+���*��+����"5��'�

���" �/���������+���*��+�5��'(���0

C�," +��!��$������,��/��������/�������*��'��'*��/���(+�'(����'(-D-�)-

Tudalen 24



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 6;

��/��'�(�������'�'�����0

,-�. 6���
�	�	�������	��������1��������������	��

��" ��������/�
�����������
����6333�������������*���/�����*�'��'-

�6" E'�����'�24�� ������'�����*�/�����������(�����*��'� �'����"0

��" �'��(1����'��6"0

��" � � ����*��//��,"5����:��C�$�������D������� ��)'�� ���'*�(�� ������������
 ��'�(���� � C5 � �� � �� � ��� � (��'����( � !�  ����� � �/ � �'����� � ����&�'��
�$�������5D5

���" ���:��+���*��//��,"5� ��'�(����0

C�,�" �'�,��'*���(��'����(�!�  �������/�������&�'���$�������������/���
����+���������!�  �'�����'(� ����,����(� �'�����'*��//�!������
����(��'����(�!�  �������/��'����������&�'���$�������5D��

�," �'�����+���*��//��!"��������0

C�!" �'�,��'* � � � (��'����( � !�  ����� � �/ � � � ����&�'� � �$������� � ���
!�'(������'����+���������!�  �'�����'(� ������5��(�����!�(��
 ���,�5���/������������,�0

��" �� �'�����'*��//�!����/�������&�'���$�������5���

���" ����(��'����(�!�  �������/��'����������&�'���$�������-

�!�" ��� �+��!��$�� � �� � ,� � /������� �,� � � � (��'����( � !�  ����� � �(�
��(+�!�(�����+���������!�  �'�����'� ���������/�����������5D5

�!" � � ����*��//���"5��'�����C�����$�������D���������C������&�'���$�������D5

��" �'��(1����'��<"0

��" � � ����*��//���"5���+*�����C�/������$�������5D5��

���" � � ����*��//��,"5����:��C�����$�������D� ��'�(�����C�/����!�������������
 � ,��D-

�4" E'�����'�7������*��$���!��/��(��$�,$����''�$�������$"0

��" �'��(1����'��<"5����:��C(��'����(�!�  �����D� ��'�(�����C5����,������(��'����(�
!�  �������/��'����������&�'���$�������5D5�

�," �'��(1����'��;"0

��"  ��)��*�����$���C!��!$ (��'!�(D������������������'�������'�,���*��//���"5��

���" ���:����+���*��//���''�5� ��'�(����0

C�," +��!��$������,��/��������/�������*��'��'*��/���(+�'(����'(-D-)-

!�����"���# �

���������������������
������� ������	������������

��!���'�A;5�+�*��4A5���'��45��/�����<���")5��'(��������;4��"��")-

����'�A;5��$����'�4A5����'����45����:���<���")5� ��'�(������'�$�;4��"��")-

Tudalen 25



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 6A

�����	������������ $$

���������������������
������� �!�����"���#

��!���'�A;5�+�*��4A5��/������'���35��'(���0

���" �'�������$'����(�!���'�;3��"� ���'���,�� ����$'��((������/���/�����(���$������'(��$ �'��
!�'���'�'* � �� � ��( � ,��' � ���� � ,�/���5 � �'� � �++��&�� � ,� � � � ��(��$���' � �/5 � ��� �
����'���
�((� ,���/���	���(-)-

����'�A;5��$����'�4A5����:�����'������5� ��'�(����0

���" 
��!��'�����������!�� �'�����'�����'�;3��"�*��������'�$���'��/�������//���B���//���'�
(���$����(�)'����*�''��(�������������*��,��'�#�'$������#�'����������#� �$��!���������
*� �������������,�'���/�'����*�'���-)-

���������	

	��� 
(

��!���'�A;5�+�*��4A5���'����5��/�����(�!���')��������(�!�'��+��!������������++���(5��'(�����<;���)-

����'�A;5��$����'�4A5����'�����65����:�������')��'�������������� ��B'�� ���'*�(5� ��'�(������<;�
'�$)-

���������	

	��� 
$

��!���'�AA5�+�*��4A5���'��665��/�����,���$*�)5��'(������'�	���()-

����'�AA5��$����'�4A5����'����645����:���(����)5� ��'�(�������'*�
*�� �$)-

���������	

	��� 
%

��!���'�AA5�+�*��4A5���'��645��/�����!�$'!��)��������������+��!������������++���(5��'(������'�	���()-

����'�AA5��$����'�4A5����'����6<5����:���(����)5� ��'�(�������'*�
*�� �$)-

���������	

	��� ��

��!���'�A?5�+�*��425����&���$����'���6-

����'�A?5��$����'�425���+*��������'�����4-

���������	

	��� �'

��!���'�A?5�+�*��425��/������'���<5��'(���0

���" (�!���'�AA���'���!���$���4"9)-

����'�A?5��$����'�425����:�����'�����;5� ��'�(����0

���" ����'�AA���!�������'�4"9)-

Tudalen 26



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 62

���������	

	��� �(

��!���'�A?5�+�*��425���'���25����&���$��($,(�!���'��6"��'���'(���0

���" ����/������'*�+��&�(��'(�!� ���'���/��!����������'���/�����+�������/�6� �'��(�,�*�''�'*�
��������������'����!�����(��!����!��&�(��������((�'�0

��" @����69

�," @����49

�!" @����<9

��" ��!���'(�;�����G�H5�G�H����A65�A2���'���!���$��(����'��6"��'��(�!���'�A7-)-

����'�A?5��$����'�425����'�����75���+*������(1����'��6"��� ��'�(����0

���" ���)�����+��������$�!�'��'������� ��������������!�/'�����6�/�(�(�)'���!���$�*���)��
����'���+������ ��)�������/���'��'����,�'�#��(�'�������'��'��0

��" ���'�69

�," ���'�49

�!" ���'�<9

��" ����''�$�;����G�H5�G�H���A65�A2���!�������''������6"��!�����'�A7-)-

���������	

	��� 



�!���$����5�+�*��475����&���$����'�(��3������-

������'��5��$����'�475���+*��������'����$������������6-

���������	

	��� �$

�!���$����5�+�*��4?5��/������'���<5��'(���0

���3" �'�(�!���'�64?��"��+��������+�� ��������++�(����!������+��(�'�������("0

��" /���C��!����$�������5����������'���+���(�����!�  $'����!�$'!��D�($,(���$���C��!���
�$���������'��'*��'�5����������'���+���(��!�$'!��D5��'�

�," �/����C��!����$�������D����������(�!�'���!!$�(5��'(����C�'��'*��'�D-)-

������'��5��$����'�4?5����:�����'�����<5� ��'�(����0

���3" E'�����'�64?��"��+J��������������'�$�������'�,$������$�������'�$�,��(�'��"0

��" �'�����C��!����$�������5����������'���+���(�����!�  $'����!�$'!��D���������C��!���
�$���������'��'*��'�5����������'���+���(��!�$'!��D5��

�," ���:��C��!����$�������D������� ��)'�� ���'*�(�� ������� ����5 � ��'�(�����C�'�
�'*��'�D-)-

Tudalen 27



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 67

���������	

	��� �%

�!���$���65�+�*��<�5���,����5�!��$ '�65��/������'��475��'(���0�

���!���'�<�7"-��'���!���'�<��3"5�������/�'����'��/�C!�1�+���� � ,��D-)-

������'�65��$����'�<�5���,���5�!���/'�65����:�����'����475� ��'�(����0�

�����'�<�7"-�E'�����'�<��3"5�����//�'������C������!�/��������*D-)-

���������	

	��� 
&

�!���$���45�+�*��<65���,���65�!���$ '�65���'��6<5����&���$���6?��3")��'���'(�����6?�7")-

������'�45��$����'�<45���,��65�!���/'�65���+*������6?��")��� ��'�(������6?�7")-�

Tudalen 28



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� �

���������	

�����

���
�����������	���	���

����
�����������
������� �!��������"��#� �$"


�!�����%��& �&����� �!��!�"������'"�����

���(����&�#�(&���)����*�����)+�,
���-��)�.��!����&-'��&�*�����)+�,

���/�����-(�&���&��&�&����� � ������(&���!��((���-������&&�$��$����(����!�$&�������0�������
0����&�'����&�� �&�$��1/��-��������(&�$�'�/&�0����&�'�����0�0�-�2.3�������/�����'�����&��&�
��'����/�����'�����������&&�$�����/$�������4�'�/&�&���/��-������&&�$��&������(&���!1&���$�-�����$3�
�����/�����'�����&�-�������������&������!���1/�����'�����������&&�$�����/$�������3

���' � ��!$ �&� � .��%���' � ��� � ����� � �& ����!� � � �&� �&�' ����� � 0� � ��0���� � �&� � �&� � ����%�&��
.��!��$�����&(�� ����&�����%�&�������!��-��$.3����'���'�����'�&�����.��!������ ��'���������'�4����!��
'��'��$������� �&� �&�'��&������������&����!������������0����'.�'����(3����'���'��'��$���0��������&�
!�&5$&!���&���������� ��'���������'�3

���

������	
���

������	
����	������	����

�����

�����������
�����	�	������	����

674�7+4�7�4�7)4�7,4�764�784�9)

��

�����������

�
����������	
��������	
�	�������
�	��

�����
��
�������������
��������
�

���	����
������

694�774�9,

Tudalen 29



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� )

��

����������	
������	�
�

��
�
	�
�	�����
�����

6:4��4�)4�,4�64�84��94�794�:

 �

!���	������������

�����	�
���������

6*4�7:

"�

���������������#��

����!���	��	�
�

����
����$��!��	�	�
�%�	
	���

*

&�

'��	����
�����	
�	�������
�	�

'�������

��������	����
�����

),4�8+4�)64�)8

(�

���	�����������
	������

��	��������	
�	�������
�	��

�
��������	
	�������
�
���
���	����
����

8�4�8)4�8,

)�

���	��������������������
����
���������	
�	��������

�
����������
	�
��������	�
��������������	����
��

)74�)94�):4�)*4�,�4�,+4�,)4�,,4��+4���4��)�

*�

+������
���	�
�������	
�������	��

,��	����
���
�
	��
��
����	�
�

864�884�874�894�8:4�,:4�,*

Tudalen 30



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� ,

�-�

�����
�������������������
��
�����	����

.���	��
���
�����������
����	�
��������
�����������

,64�,84�,74�,9

���

/���������	�	�
��������
�����������������	������

��	��

'�����	�������������0
������
�����	���	
	�����
��
�
��������

8*

���

1���
	���

1���
����

6+4�6�4�6)4�6,4�664�68

���

���	�������2���	��	
����
	���

�
����	�
����������������

����������

�,4��64��84��74�))

� �

!��
�	������
����	�


.���
������

���

	�������	�

��

964��:�4��:4�9

�"�

'�������	������	���

,����
�������
��������	



7

�&�

3�����������	��������	�
��

4����	�
�����
��
�
�������

�*4�)+4�)�

Tudalen 31



���������	
��
�������������
�
���
�������
��
����������
����
�������
����������������� 6

�(�

!����
����
�

!�����


7*4�9+4�9�

Tudalen 32



 

 

Communities, Equality and Local Government Committee 

 

Meeting Venue: Committee Room 2 - Senedd 
 

 

  
Meeting date:  Wednesday, 1 May 2013 

 

  
Meeting time:  09:00 - 11:02 

 

  
This meeting can be viewed on Senedd TV at: 

http://www.senedd.tv/archiveplayer.jsf?v=en_300000_01_05_2013&t=0&l=en  

 

 

Concise Minutes: 

 

   
Assembly Members:  Peter Black 

Janet Finch-Saunders 

Mike Hedges 

Mark Isherwood 

Gwyn R Price 

Ken Skates 

Rhodri Glyn Thomas 

Lindsay Whittle 

Christine Chapman (Chair) 

Jenny Rathbone 

 

  

   
Witnesses:  Reg Kilpatrick, Director, Welsh Government 

Owain Lloyd, Welsh Government 

Lesley Griffiths, Minister for Local Government and 

Government Business 

 

  

   
Committee Staff:  Marc Wyn Jones (Clerk) 

Sarah Bartlett (Deputy Clerk) 

   

 

TRANSCRIPT 
View the meeting transcript.  

Eitem 3

Tudalen 33



 

 

1. Introductions, apologies and substitutions  
1.1 There were no apologies.  

 

2. Ministerial Scrutiny Session - Minister for Local Government and 

Government Business  

2.1 The Committee heard evidence from the Minister for Local Government and 
Government Business. The Minister agreed to provide a note on the following: 

 

The use of reserve funding within local authorities; 

 

Update in the autumn on the additional funding allocated to local authorities to assist 
in the promotion of local democracy and public engagement; 

 

The commencement in the Local Government Measure of the section relating to remote 
attendance; 

 

The availability of a gender audit within the salary information that local authorities are 
required to provide; 

 

The timetable for introducing new regulations for the council tax reduction schemes; 

 

The possibility of centrally recording Councillors declaration of interests as part of 
local authorities Code of Conduct; 

 

Update on the submission to the Silk Commission requesting that all matters regarding 
local government elections to be devolved and specifically with the exception of 
registration and franchise; 

 

The possible issues surrounding the structure of voting systems in local government if 
local governments were re-organised and election powers were not devolved.  

 

When available the evaluation report of the last round of outcome agreements; 

 

The funding of SARC’s and IDVA’s and in-particular how this will be sustained; 

 

Tudalen 34



 

 

When available the report from the Anti-Human Trafficking Co-ordinator;  

 

Update on the issues raised at the Ministers forthcoming meeting with the Probation 
Service; 

 

What work has been done regarding the issue of stalking and how the Government has 
engaged with the UK government’s stalking agenda; 

 

The Scrutiny arrangements around regional education partnerships across Wales; 

 

Further information on the Public Service Leadership Group. 

 

   

 

 

 

 

Tudalen 35


	Agenda
	2 Bil Llywodraeth Leol (Democratiaeth) (Cymru) - Cyfnod 2: Ystyried y Gwelliannau
	Grwpio Gwelliannau

	3 Papurau i'w nodi

